

扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

社区晨报

新泾镇党委、政府 联合出版

投资中国·行!

2023大虹桥财富管理峰会在上海虹桥迎宾馆举行

近日,由上海市长宁区新泾镇人民政府联合长宁区金融业产业联盟、泉果基金共同主办的“投资中国·行!——2023大虹桥财富管理峰会”在上海虹桥迎宾馆举行。区委书记张伟,区委常委、副区长翟磊,副区长、一级巡视员翁华建,以及虹桥国际中央商务区管委会、长宁区相关职能部门负责同志应邀出席。

随着居民资产管理需求多元化,市场机构产品日益丰富,财富管理行业增长面临新的机遇,服务经济高质量发展和促进共同富裕成为新时代财富管理行业的新使命。本次峰会特别邀请各领域的前沿思考者和核心推动者齐聚一堂,从资产管理、财富传承、投资者服务与陪伴等视角进行了深度探讨交流,力求以新的活力和洞见,助力金融服务业高质量发展。

宏观经济学家、安信证券首席经济学家高善文作为主旨演讲嘉



活动现场

宾,在现场分享了题为“中国经济的几点观察”的演讲,高善文以房产为切入点洞察中国经济背后的周期性规律和资本逻辑,在对未来中国房地产市场走势进行解读的同时,研判了政策方向。

围绕新时代财富管理的“变

量”与“定力”,泉果基金董事长任莉,上海信托党委书记、总经理陈兵,东方证券副总裁徐海宁,长宁区投促办(金融办)副主任马金涛,共同亮相圆桌对话环节,基于各自的专业视角,结合大量的思考和实践,就财富管理如何兼具掌控感和安全

感,以及如何促进财富管理行业高质量发展,创造全局性增量分享了各自的体会和见解。

为了搭建提升财富认知的多元平台,打造立足大虹桥、辐射长三角的国际化财富管理高地,由上海市长宁区新泾镇人民政府发起设立的西郊国际金融产业园联合投教基地,在峰会上正式揭牌。泉果基金、上海信托与东方证券三家机构参与基地揭牌。该投教基地的成立,也标

志着长宁区在金融服务领域又迈出了坚实的一步。

今后,针对投资者潜在的财富管理需求与痛点,西郊国际金融产业园联合投教基地将定期开展投资知识科普、投研市场观点分享、家庭信托服务、资产配置策略等最新行业动态与洞见的分享,为更广泛的投资者提供多元、长期、持续的投资陪伴,让时代变量成为财富创造与增长的催化剂。



西郊国际金融产业园

西郊国际金融产业园联合投教基地

区委副书记、区长侯继军落实“四下基层”到新泾镇开展调研



侯继军一行进行实地考察

12月11日,区委副书记、区长侯继军开展主题教育“四下基层”践行活动,带队到新泾镇开展工作调研,区府办、区府研究室相关负责同志及新泾镇领导班子成员陪同参加。

侯继军一行先后到虹桥人才公寓、荣茂工贸公司进行实地考察。

在工作座谈会上,镇党委书记卞晓清就今年以来全镇各项工作推进落实情况,以及下一阶段工作方向与总体思考进行汇报,镇党委

副书记、镇长人选蒋丽萍作补充汇报。

侯继军指出,要深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,当好排头兵、先行者、风向标,全力推动经济社会高质量发展,切实将主题教育成果转化为促进长宁高质量发展的工作实效。一是要坚持推动高质量发展。以发展是第一要务,切实转变发展理念,挖掘盘活各方资源,有效提升经济贡献度。扎实推动高质量城市更新,着力提升社区功能

品质,打造优质的营商环境。二是要不断加强精细化管理。以城区精细化管理为抓手,在提升市容环境秩序和生态建设能力上下功夫。坚决守牢社区安全底线,做到“四个绝不能”,及时排查隐患督促整治。三是要切实抓好民生保障。积极提供优质均衡的民生保障服务,关心关爱社区各类困难群体、特殊人群,做到底数清、情况明,做到落细落实、应兜尽兜、应保尽保,切实守好底线、夯实基础。

市妇联执委走访调研新泾镇基层妇联阵地建设

近日,市妇联执委、市商务委综合处(调研室)处长黄宇与区、镇、居四级妇联执委组团开展2023年度“万名执委大走访”,来到新泾镇宣讲中国妇女十大精神,调研基层妇联阵地建设。镇党委副书记范朱凤陪同走访。

在绿八居民区,黄宇走访慰问重病大病独居妇联执委刘芳(化名)家庭,并送上慰问品。黄宇询问了刘芳的病情及治疗恢复情况,在

听说刘阿姨身患大病还关心社区事务,为自己不能为社区作贡献感到遗憾落泪时,她安慰刘阿姨先把身体养好,多出去散散步,等身体好起来再出来参加社区活动,叮嘱阿姨要注意休养,有困难及时告知居民区妇联。

随后,黄宇参观了绿八居民区乐颐生境花园,听取了居民区妇联妇女之家工作介绍,并与居民区妇联执委座谈。她肯定了居民区妇联

有效发挥妇联组织的桥梁纽带作用,在党总支的领导下通过巾帼志愿服务、老少同乐活动、亲子活动开展凝聚社区妇女儿童家庭参与公共空间的营造,让更多妇女儿童家庭在社区事务全过程人民民主中表达自己的意愿,不断扩大妇联的影响力。黄宇还表示,在后续工作中将为居民区牵线搭桥,将一些优秀有情怀的企业推荐给居民区,促成更多优质资源项目在社区落地生根。



走访慰问